
INDBERETNING AF LØNSUM 2024

1. STAMDATA

Medlemsnummer:

Virksomhed:

CVR-nummer/CVR-numre: 
Skriv alle de CVR-numre, du skal indberette for

Kontaktperson: 
Angiv venligst navn på den person, der udfylder skemaet.

E-mail adresse:
Du vil modtage en bekræftelse på indsendelse af oplysninger på denne e-mail adresse.

Startdato: 
Dette felt udfyldes kun, hvis virksomheden er etableret i 2024

2. BETALT LØN

AM-bidragspligtig A-indkomst: 
Felt 0013

AM-bidragsfri A-indkomst: 
Felt 0014

Lønmodtagers egen andel af pensionsopsparing: 
Felt 0147

ATP (kun 1/3, som udgør lønmodtagers egen andel): 
Felt 0046

Fratrædelsesgodtgørelse, jubilæumsgratiale: 
Felt 0069

Bruttoindskud i medarb. investeringsselskab: 
Felt 0041 

Samlet udbetalt løn - i alt:



3. FRA SAMLET UDBETALT LØN FRATRÆKKES

Evt. fradrag af direktørløn: 
Kun hvis virksomheden er et ApS eller A/S)

Evt. fradrag af løn til medejere o.lign.: 
Du kan fratrække lønnen til medarbejdere med en ejerandel på mindst 20 pct.

Evt. fradrag af løn til medhjælpende hustru: 
Kun hvis virksomheden er personligt ejet

Honorarer og vederlag: 
Du kan fratrække honorarer og vederlag til bestyrelsesmedlemmer og pensionslignende ydelser til 
tidligere ansatte.

Total lønsum, der kan fratrækkes:

Total lønsum, der indberettes:

Jeg indestår for oplysningerne herover: 

Dato							  Underskrift

HUSK:  Ved indsendelse af blanket bedes du vedlægge kopi af SKAT’s “Sumoplysninger for 
virksomhed” fra e-indkomst hjemmeside som dokumentation. Du skal foretage et skærmprint eller 
gemme siden med sumoplysningerne som en PDF-fil. HORESTAs vedtægter kræver dokumentation 
for lønsummen.

VIGTIGT: Du må IKKE vælge “Bestil som fil” på e-indkomst hjemmeside, da vi ikke kan se de 
korrekte tal i det resultat, den fil indeholder.

Blanketten og tilhørende dokumentation sendes til:

HORESTA
Vodroffsvej 32
1900 Frederiksberg C

Vi skal have modtaget brevet senest den 31. januar 2025.




